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Політична партія - це організація, що об’єднує на добровільній основі 
найактивніших представників тих чи інших класів, соціальних верств та груп. 
Основним призначенням партії є політична освіта мас та надання цілеспрямованого й 
організованого характеру діям цих мас для захисту власних інтересів. Як свідчить 
історична практика, політичні партії в усіх країнах створювалися як інструмент 
боротьби за владу та перенесення інтересів різних ідейно-політичних течій у реальну 
політику держави. Звідси випливає й головна мета їхньої діяльності -  захист 
соціально-політичних інтересів певних груп населення. Саме заради реалізації цих 
інтересів і ведеться боротьба за завоювання й утримання влади. В сучасній Україні 
ідеї політичного плюралізму і багатопартійна політична система дістала своє 
закріплення на конституційному рівні, який виражається в признанні права громадян 
на об’єднання в політичні партії і громадські організації, організації суспільного 
життя на принципах політичного, економічного і ідеологічного блага. Політичні 
партії в Україні намагаються сприяти формуванню і вираженню політичної свободи 
громадян, приймають участь у виборах. Крім Конституції статус політичних партій в 
Україні закріплено в Законі України “Про об’єднання громадян”, а також у 
виборчому законодавстві.

У більшості західних демократій виникнення політичних партій відбувалося 
поряд з поширенням права участі у виборах на все ширші верстви суспільства. 
Розширення народного представництва в органах влади не могло не вплинути на сам 
механізм виборчого процесу та його дійових осіб. Політики не могли більше 
ігнорувати значну кількість своїх потенційних прихильників. Зі зростаючою
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кількістю осіб, які не лише мають право обирати, але й право бути обраними, 
з ’явилася небезпека безладдя у вільному політичному суперництві. За умов, коли на 
політичній арені відбувається строката метушня великої кількості кандидатів з 
різнобарвними політичними гаслами і програмами, виборець у такому хаосі 
політичних прапорів навряд чи міг зробити обдуманий і виважений вибір. Політична 
партія стала практичним засобом, що відкриває канали зв’язку, комунікації серед 
різних соціальних груп, виявляючи і представляючи їхні інтереси; інструментом, 
який виражає під спільним знаменником об’єднаний політичний вибір її членів і 
прихильників.
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